NHTepakTueHas urpa

¢ Kpowkou EHoTOM

TTapHbIe cornacHeie.
2-4 xnaccel

TToarotosuna: yuutenb HaYaNbHLIX KNACCOB
MAOY CLU Ne9 r.KpacHoygpumcka
TTpony6wukoea H.B.
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UHcTpyKuus

B urpe moxert yuactsoeatb OT ABYX U bonee yuawmxcs
UNU KomaHa. MIrpokm no oyepeam oTBevaroT Ha BOMPOCHL.
TTpoBepuTb ceba MOXHO, HAXAB HA KAPTOYKY C BOMPOCOM.
Ecnu oTtBeT HeBepHbIM, TO Ha KapTouke 6yaeT HanUCAHO
«TTepexoa xopma» W Ha 3TOT BOMpoOC OTBeYaeT
cneayrowmn. Ecnu oteeT BepHbIW, TO Ha KapTOuke byaer
HanucaHo «BepHo + 1». Kto Habepetr Haubonblee
KonuyecTteo bannos, ToT byaet nobegutenem.

TlepeliTu K crneayrolemy BONPOCY MOXHO MU MOMOLUM -

3aBeplnTb UFPY MOXHO MpPU NOMOLUU KHONKU [BBIXO
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Hauvau nposepouyHoe cnoso ans secex
OCTASIbHBLIX.
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Hauvau nposepsemoe cnoso cpeau ocTanbHLIX
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Havau nposepsemoe cnoso cpean OCTANbHLIX.
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B kakom cnose nuwertca 6ykea C ?
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B kakom cnose nuwertca 6ykea b ?
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Hauau cnoso, B koTopom He xeataeTt 6ykebr [1?
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B kaxkom cnose nponyueHa 6ykea LU ?
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Havau cnoso, B kotopom nponyuieHa bykea & ?
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NHpopMaLUOHHbEIE UCTOUYHUKU

OTpucoBku YBepckon EneHbr bopucoeHbr (NnatHbIE)
Kak BLIMONHUTL NPUEM COpPOOHKA?

http://didaktor.ru/kak-vypolnit-priyom-sorbonka/
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